

На финишную прямую выходит подготовка творческих коллективов нашего района к участию в фестивале народного творчества «Шумбрат, Мордовия!». Напомним читателям, что «наш день» в обновленном городском Дворце культуры состоится 15 ноября, начало концерта – в 16.00. По информации, полученной от Заведующего Отделом культуры и спорта Ш.А. Курмакаева, уже окончательно определены коллективы, которые будут представлять наш район на республиканской сцене, полным ходом идут репетиции. Режиссер Александр Морозов начал работу над композицией будущего концертного действия. Идет отбор творческих работ народных умельцев со всего района для выставки декоративно-прикладного искусства. Значительная часть ее будет посвящена истории и современности нашего района-юбиляра.